

Na temelju članka 33. Statuta Općine Trnovec Bartolovečki («Službeni vjesnik Varaždinske županije» broj 24/09., 15/13. i 25/13.- pročišćeni tekst i 10/18.) Općinsko vijeće Općine Trnovec Bartolovečki na 27. sjednici održanoj dana 04. lipnja 2020. godine, donosi

**IZMJENE PROGRAMA  
preventivnih mjera u svrhu zaštite zdravlja ljudi i životinja te mjera zaštite okoliša  
na području Općine Trnovec Bartolovečki u 2020. godini**

**I.**

U Programu preventivnih mjera u svrhu zaštite zdravlja ljudi i životinja te mjera zaštite okoliša na području Općine Trnovec Bartolovečki u 2020. godini („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 105/19.) podtočka a) **Zbrinjavanje otpadnih voda** pod točkom 2.4. **Zaštita okoliša** mijenja se, a nova glasi:

**„a) Zbrinjavanje otpadnih voda**

U okviru ovog Programa Općina sufinancira uslugu zbrinjavanja otpadnih voda koju pruža trgovačko društvo Varkom d.d. Varaždin pražnjenjem septičkih jama i odvoz otpadnih voda na uređaj za pročišćavanje, a u svrhu pravilnog zbrinjavanja otpadnih voda.

Korisnik pojedinačne usluge zbrinjavanja otpadnih voda je fizička osoba koja nema tehničku mogućnost priključenja svoje građevine na javni sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, s time da građanin financira cijenu usluge jednog odvoza iz domaćinstva u iznosu od 285,00 kuna što iznosi 45% od ukupne cijene javne usluge (cijena odvoza + PDV) uplatom na račun Općine Trnovec Bartolovečki prije izdavanja potvrde o ostvarenju prava na sufinanciranje od strane Jedinštenog upravnog odjela.

Općina sufinancira predmetnu uslugu u visini razlike do pune cijene pružanja jednokratne usluge u iznosu 347,80 kuna što iznosi 55% od ukupne cijene javne usluge (cijena odvoza + PDV), s time da trgovačko društvo Varkom d.d. Varaždin korisniku pruža predmetnu uslugu po dostavi potvrde izdane od strane Jedinštenog upravnog odjela.

Općina sufinancira usluge zbrinjavanja otpadnih voda pražnjenjem septičkih jama i odvoz otpadnih voda podmirenjem ispostavljenih računa od strane društva Varkom-a d.d. Varaždin, a prema priloženim radnim nalogima o pružanoj usluzi.“

**II.**

Izmjene i dopune Programa objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

KLASA:351-01/19-01/14  
URBROJ:2186-09-01-20-13  
Trnovec,04. lipanj 2020.



**Predsjednik Općinskog vijeća**  
Mara Sačić, dipl.ing.građ.